

订单同比增长 73.58%

金象传动公司
开展劳动竞赛

江苏省金象传动设备股份有限公司逆势飘红,订单饱满,1-4月份订货比去年同期增长了73.58%,再创近年来的新高。

饱满的订单给生产带来了压力,由于近年来人力成本的提高和技术工人的难招,加上减速机的七十多道工序,按时交货成了一个问题。公司党委给全体党员和职工发出“共克时艰、抓管理、提效率、保订单、促发展”倡议书,公司工会出台了“创新高、夺市场、我担当”劳动竞赛方案,在公司的一线车间开展劳动竞赛。

从5月开始,为期三个月,四个车间,十六个班组展开激烈角逐,试看花落谁家,调动起更高的劳动热情。

金象传动公司还对各部门的职能从严考核,每月公示,年底兑现,配合劳动竞赛。以竞赛促效益,以竞赛促创新,达到以竞赛促发展的目的,为完成2020年的生产任务打下坚实的基础。(吕焕刚)

大淑村矿井筒治水
收获多种效果

近日,河北冀中能峰峰集团大淑村矿,利用废旧皮带加工制作了集水槽,固定在井筒的帮壁上。应用水位高差的原理,引管入流到生产工作面,不仅治理了井筒淋水的排放,还解决了生产工作面供水紧张的难题。

该矿井筒垂直深度为650米,受地表雨水及含水岩层的影响,井壁表层出现多处涌水点,导致井底淋水大,腐蚀支撑钢梁、电缆、排水管道等设施。该矿技术部门针对出水点不集中、水压大、作业险等治理难点,创新将废旧皮带折成300*300毫米的“V”字形集水槽,施工中,依据井壁出水点的疏密,间距不同地设置了20多道环形集水槽,紧贴井筒帮壁,使顺着井壁的淋水“乖乖”引流到集水槽内。同时,在每个集水槽的低端安装了一个小漏斗,通过软管引流到直径4英寸的排水管道内,直接与井下生产防尘管路搭接,减少地面供水的设备及电耗,变害为利,有效保护了井筒内钢梁、电缆等不受淋水侵蚀,延长使用期限1/3以上。(陈震亮)

销量破万再创历史新高 乘龙战绩显英雄本色



●东风柳汽乘龙产品展示



●柳汽员工

■ 曾伟霞 余意

今年4月,东风柳汽乘龙月销量10398台,创历史新高!

在此之前,“乘龙”汽车已经连续三年刷新年销量的历史纪录。

在“黑天鹅”接踵而至,全世界动荡不安的2020年,这份靓丽的成绩由不得人不服。凡事有果必有因。赫赫战绩的背后,是一家企业五十年来久久为功,锻造出强大的“免疫系统”,才能在“危”中寻“机”,逆势突围。

2020年一季度,一场疫情打乱了所有企业的生产计划。面对突如其来的疫情,东风柳汽在积极抗疫的同时全力复工复产,并迅速开展线上营销转型。由于转型及时,东风柳汽乘龙全国订单快速恢复并高速增长,4当月销量达到10398台,创历史新高。而这喜人的成绩与东风柳汽未雨绸缪提前布局是密不可分的,也正因为东风柳汽乘龙长久以来的厉兵秣马,才使其可以在当今市场挺立潮头。

全系新平台产品
持续引领行业

2016年以来,东风柳汽乘龙开始产品平台化战略,目前已全面完成全新平台产品切换,形成了新重型、准重型、中型、轻型四大产品平台的全面布局,并覆盖了传统燃油、LNG、纯电动车、燃料电池等新能源产品,凭借其科

技高效、可靠等产品优势和口碑赢得了广大客户的信赖,也助力乘龙品牌2017、2018、2019年连续三年销量创历史新高。其中,乘龙H7凭借高效运营优势,获“2019年度第一高效物流重卡”“2019年度最受欢迎快递快运车型”称号;乘龙H5获得了“运输之王”称号等。

此外,面对未来汽车“五化”趋势,东风柳汽持续引领行业,轻量化方面乘龙卡车已牢牢树立了“超级轻量化”的市场口碑,电动化方面已完成纯电动轻卡、环卫车、电动载货车、氢燃料电池货车开发和市场导入;智能网联方面,2019年已经完成高速公路场景下的自动驾驶测试,达到L4级别智能驾驶水平,乘龙V+车联网快速迭代到3.0版本;在未来的“五化”发展道路中,东风柳汽将以客户为中心持续提升客户价值,以创科技持续引领行业。

快速营销转型
化危为机开创营销新局面

在新冠疫情的影响下,传统的线下销售工作不能完全开展,东风柳汽乘龙迅速转变营销思路,从线下向线上转型,凭借当前最为火热的“直播带货”方式创造了不俗的销量。从2月至今,东风柳汽乘龙共计开展了共406场线上直播。在此期间还推出线上订车钜惠礼、订车加油礼、子女关怀礼、延期还贷等线上“专供”福利,为直播活动造势升温,再加上线上全景看车、网红传播等“零接触”线上推

广方式,1-4月疫情期间东风柳汽乘龙线上集客量同比增长151%,实现整体集客同比增长40.9%,累计实现线上订车量达1915台,在疫情危机之下,东风柳汽乘龙的网销能力反而得以迅速提升。

深化价值营销
头部客户开发硕果累累

东风柳汽在行业大客户中开展产品个性化定制、定制化运营方案以及产品性能优化,进一步提升了品牌价值。在疫情期间,东风柳汽整合行业生态资源,克服重重困难复工复产,关键时刻为客户紧急解决抗疫物资生产,头部客户行业大客户不断,比如圆通速递520台干线牵引车、30台中置轴列车、百世快递100台牵引车订单、顺丰快递70台载货及牵引车订单等。

东风柳汽乘龙通过深化“聚焦行业、价值营销、重点突破”方针,实现快速快运、冷链、危化、绿通等行业新突破,大客户销量逐年提升,多年来持续实现了与申通、圆通、百世、中通等四通一达等总部快递企业、盛辉物流、新希望、双汇、京东等高端物流企业的合作。

关注用户体验
全面升级服务

为使车辆开着放心、省心,东风柳汽对汽

车销售的后市场也相当重视。目前为止,东风柳汽在全国31省共设立服务商865家,设立一级配件代理商31家,包含服务商在内全国共有配件二网1222家。全面实现了“服务易得、配件易购”,真正做到让用户开着放心,用着省心。

此外,东风柳汽开通的24小时关怀热线将全天候与用户无缝对接,疫情期间仍然24小时值守,针对客户车辆维修及外出救援,提供快速服务为客户解决车辆故障。做到简单故障2小时内解决;一般故障8小时内解决;重大故障24小时内解决;特大故障48小时内解决;疑难故障7日内解决。最大限度地保证了用户的出勤率与时效性。

东风柳汽乘龙围绕用户全生命周期客户价值,全面进行服务升级,推出“全包服务”“委托服务”的全新服务模式,为用户提供了更好的服务体验。

迎难而上促复工
产能提升创新高

疫情期间,许多车企的复工复产都受到了一定程度的影响。在复工复产条件比较困难的情况下,东风柳汽制定了多种应对措施:比如部分铸件的技术替代方案;对湖北供应商现有零部件资源,组织协调车辆进行转运;利用3D打印等新技术快速打印铸件模具,引入柳工铸造等实力厂家生产急需的关键铸件等。

在多项措施的合力之下,商用车生产系统产能持续恢复,到4月10日,商用车双线单班日产量提升到350台,创下历史新高,全面保证产品供应稳定,持续输出,后续将进一步提升产能!

虽然2020年一季度显得有些“波折”,但经过不断优化和调整之后的东风柳汽,依然在风雨交加的车市破风前行,坚定且从容。

沧海横流,方显英雄本色。经此一“疫”,乘龙汽车不但在各方面经受住了极限考验,实现了销量的历史性突破。重要的是,历经危机淬炼,这个拥有50年历史的自主品牌成功实现了自我进化,其迸发出的全新生命力,必将引领它步入新的发展征程。

浙江省诚信经营示范单位

专栏主持人:魏东 电话 13858158920

杭州天驰展览服务有限公司

杭州天驰公司成立于2006年,是一家行业内领先的全产业链一站式展览服务提供商。公司业务范围涵盖全国临展、美食活动开发、展厅展馆、展会主办、主场搭建、展览设计等展览业务链板块。天驰总部位于杭州,且在宁波、湖州、温州、舟山等全国11个地区设有分支机构。2013年,天驰加入长三角展览组织,共享浙苏皖“长三角”展览开发资源,实现了一站式展览服务。天驰拥有优质的团队,专业的展览设备,顶尖的设计联合运营发展方案,为客户提供专业、迅速、优质的服务,实现合作共赢。

杭州盱府餐饮管理有限公司

盱府餐饮成立于2018年,前身盱府大排档已有二十多年的历史,是杭州极具知名度的餐饮企业。盱府餐饮主要经营中国传统菜系,并在传承中华传统烹调技艺精华的同时,推出创意菜式。盱府餐饮的食材都是通过冷链直运,产地到餐桌不超过8小时,以食材新鲜、极致美味而著称。盱府餐饮始终致力于让顾客吃的营养、美味、安全、放心,始终秉承品质至上,诚信为本的运营理念,用特色的产品、独特的口味,服务每一位顾客。

绍兴上虞宏刊建材有限公司

宏刊建材成立于2019年,主营电缆、电线、消防器材、伟星管等产品,供应客户对象以工地工程、装饰工程为主。随着时代的发展,宏刊建材不断改进产品质量及售后服务,通过多方面的战略合作,可根据客户需求定制特殊要求的产品,以便更好地服务消费者。公司一贯倡导“以质量求生存,以创新求发展,以管理创效益,以服务赢信誉”的理念,力求用精心制造高性能产品,建设节能环保型社会,共享美好生态环境。

舟山晟威建材贸易有限公司

晟威建材成立于2014年,经营范围包括建筑及装饰材料、水暖器材、陶瓷制品、卫浴用品、金属材料、五金交电、空调制冷设备、电梯设备、消防设备、电线电缆、防护用品、装潢板材、不锈钢制品、五金建材、涂料石材、厨具、布艺、门窗、铝包吊顶、灯具的批发、零售等。公司坚持“待人以诚、执事以信”的企业文化,以更好的产品质量,更先进的外观设计品位,更完善的售后服务,树立科技领先、质量第一、服务一流的产业丰碑!

浙江信天下汽车销售有限公司

信天下汽车销售成立于2017年,经营范围包括汽车及配件销售;二手车经销;汽

车信息咨询服务;汽车租赁服务。信天下不断引进高素质人才,科学管理公司内部,高度重视及加强客户满意度提升。秉承着“专业素质,体贴关怀”的服务理念,信天下将以“零距离温暖”和“终极享受”的服务宗旨,为客户提供专业完善、高效快捷的服务!

舟山市韵华物流有限责任公司

韵华物流成立于2013年,主营道路货物运输,包括装卸搬运、仓储服务、汽车租赁、机械设备租赁、集装箱租赁服务等。韵华物流在经营中遵循“诚信为本、客户至上、合作互利、共生共荣”的经营理念,努力为客户提供满意超值的服务,从而赢得客户的广泛信赖与支持,促进了快速健康发展。公司从业多年,拥有多年的物流行业服务经验,熟悉货运市场行情,以优质服务见长,善于通过不同的货物运输方式组合将客户的货物安全、快捷、准时、经济的送达目的地。

浙江子伟机械设备租赁有限公司

子伟机械是一家主要经营绿化园林城市建设、土方路基填平等、建筑工程机械设备租赁的专业管理公司。公司始终致力于提供安全、高效、经济和多样化的建筑工程机械作业解决方案,帮助客户有效提高工作效率和经营效益,实现公司“双赢”的核心理念。子伟机械深知提供给客户的设备是公司的业务基石,因此一贯坚持只从业内知名厂商采购全新设备用于租赁服务,并且定期对设备进行检查、保养和维护,确保交付客户使用的设备运转正常。

杭州斐莹广告策划有限公司

斐莹广告公司成立于2011年,是一家集策划、设计、制作、代理、发布于一体的综合性服务性广告公司。斐莹拥有专业的一线策划团队和后期制作精英,依靠自身的文化内涵,发挥本土优势,迸发一流的创意,为注重“企业形象”和“品牌气质”的高要求客户提供整体形象创建与改造升级设计服务。多年来,斐莹一直以“博大想象、无限视觉”的专业精神,致力于平面设计领域的研究,以其简洁而富创意的设计赢得广大客户的青睐。

杭州土木佳辉房地产营销策划有限公司

土木佳辉房地产公司是全国少数拥有线上电商渠道的地产服务机构,也是国内卓越的综合性房地产精细服务机构。土木佳辉以杭州为立足点进行战略布局,以房地产代理营销为核心,依托多年房地产营销团队的实战经验,强大的资源整合能力以及精准的市场前瞻定位,建立起集项目前期定位资讯、营销推广策略、广告传播创意、全案代理

销售、招商代理服务的全价值链房地产服务体系,为客户提供更多的专业化服务,赢得业内各界人士的好评和信赖。

杭州建鸿装饰工程有限公司

建鸿装饰成立于2018年,是一家从事精装修设计、施工、软装陈设等相关产业的综合性企业。公司遵循“诚信为本、严格管理、铸就精品、创造信誉”的质量方针和做精、做强、做大的发展思路,在不懈追求工程施工品位的同时,致力于打造各领域精品工程。公司实行现代化科学管理体系,职能部门设置齐全,已建立一个专业化复合型综合装饰装修公司。建鸿装饰追求真善、敬贵、精进、卓越的价值理念,坚持诚实、严谨、创新的管理思路,为客户创造美好价值!

衢州市天好保洁有限公司

天好保洁成立于2006年,经营范围包括劳务派遣业务;保洁服务;物业服务;河道保洁服务;绿化养护;城市生活垃圾经营性清扫、收集、运输服务等。公司拥有专业化管理人员、清洁人员和一套先进的技术化经营管理模式,全心全意为客户提供优质、高效、经济、全面的清洁保养服务。为了提高自身的素质,适应不断发展的需求,公司不断派遣管理人员、技术人员、保洁人员接受专业培训,用高质量的服务创造美好的生活环境。

温州市金通土石方工程服务有限公司

金通土石方公司成立于2015年,主要提供土石方工程施工、土石方填挖服务、工程机械租赁等综合性服务,致力于为客户提供专业的基础设施解决方案及各类工程机械设备租赁。公司吸纳了大批的专业人才,拥有一支高技术水平的研发队伍和一批资深专业工程师组成的团队,充分利用先进的技术和科技成果,勇于创新,开拓进取。愿与各界朋友真诚合作,共创事业辉煌。

宁波秋歌生态农业科技有限公司

秋歌生态农业公司成立于2015年,主要经营果蔬种植技术开发,果蔬种植、批发、零售,以及初级农产品加工。公司整合各地各行业优质资源,推出了“项老头农场”,拥有优良的农业生态环境和门类丰富的动植物品种。宁波秋歌致力于完善农业、农场、基地规划建设和管理,打造独具特色,更加生态、健康、绿色、环保的高品质农场基地,以满足人民群众日益增长的对美好生活品质的需求,盘活农业资源,推动现代农业绿色健康发展。

温岭武掌柜茶业有限公司

武掌柜茶业是一家专业从事茶业种植、

产销及老船木定制的茶文化企业,目前拥有温岭方山茶园70余亩、白峰山茶园近500亩和武夷山水鹏茶业正岩茶园100余亩、半岩茶园1000余亩、大溪老船木加工厂等资源。自成立以来,武掌柜茶业秉承着“传承中国茶,恪守工匠精神”的理念,以优异的品质和优惠的价格赢得了大批新老客户的称赞。武掌柜茶业推出企业定制服务,可为各企业在茶礼上定制logo,以及开辟专享茶园。

海盐五湖建材有限公司

五湖建材公司成立于2018年,经营范围包括建材、管道配件、五金配件、水暖配件、电线电缆、电器配件的批发零售。海盐五湖坚守“以人为本,兼顾发展”的理念,致力于为广大建筑开发商、承建商、建筑师及业主提供多样化的专业解决方案和技术支持。公司具有一支强劲的专业经营管理团队和技术团队,同时借助知名品牌产品的强大动力和先进的企业管理,以市场需求为导向,确立清晰的价值观念,以此服务于合作伙伴和客户,创立与合作伙伴和客户精诚合作的典范。

宁波市银荪餐饮管理有限公司

银荪餐饮是一家专业承包及管理企事业单位、机关单位、工厂、工业园、学校、工地、医院职工等大型食堂,专业营养配餐,统一原材料配送为一体的后勤服务公司及餐饮管理有限公司。公司在传统食堂承包的基础上提升现代化管理,赢得了合作单位的肯定与好评,并与多家单位建立了良好的合作关系。公司以追求顾客满意为企业经营首要目标,坚持“卫生、营养、美味、廉价”的经营理念,为各企事业单位员工提供舒适整洁的就餐环境、精致可口的菜肴、点心和热情周到的优质服务。欢迎各位实地考察洽谈!

温州明增建筑装饰工程有限公司

温州明增建筑装饰工程有限公司是一家大型外墙玻璃幕墙安装、外墙涂料工程、建筑幕墙工程、工程施工为一体的建筑企业。承建项目范围涉及公共设施、高档酒店、5A级写字楼、国际研发中心、精装公寓和别墅、大型综合商业空间、展览馆、园林等众多类别。打造了珠海铁建大厦、南京涵碧楼、黄山高铁北站、杭州桐庐站、温州龙湾航空大厦、合肥奥福时广场、南昌绿地中央广场等一系列精品项目,广受社会各界好评。明增建筑秉承“品质保障、价值创造”的核心价值观,坚持“诚信、创新、超越、共赢”的企业精神,以“诚信服务、追求卓越”的经营理念,精心施工,奉献精品,致力打造最优质的工程,以此塑造企业的品牌。

杭州美天美医疗美容门诊部

杭州美天美医疗美容门诊部是阮念书博士联合多位医美行业精英创立的一家医生自营医美机构。机构科室齐全,医疗设施完善,目前开设有美容外科、微整形科、美容皮肤科、美容口腔科等科室,是一家综合型的医疗整形门诊部。机构采取连锁运营模式,经营领域横跨美容外科、生物科技、中医、皮肤管理等。美天美积极引入具有专业水准和特色的服务体系,全面实施顾客满意度管理,着力营造家居式愉悦轻松的顾客体验氛围,坚持为顾客提供标准化、特色化、个性化、定制化的服务。

宁波宏德净苑文化发展有限公司

宁波宏德净苑文化发展有限公司成立于2015年,经营范围包括:建筑雕刻艺术创作服务,版面创作服务,文学评论服务,文化艺术交流活动策划,企业形象策划,企业管理咨询,广告服务,展览展示服务,庆典礼仪服务,会展服务,网页设计等。公司成立至今,专注企业品牌文化内涵建设,以传达“真、善、美”为宗旨,以“雅正和平、含蕴深厚”作为对艺术的追求。在工作中,宏德净苑将秉承诚信的道德准则,礼貌的态度原则,专精的职业守则,为客户提供高品质服务。

宁波华存建材有限公司

宁波华存建材有限公司成立于2019年,经营范围包括建材、五金产品、装饰材料、机械设备、电气设备、家用电器、水泥、钢材、矿产品、石材的批发及网上销售;室内外装饰工程、混凝土工程的设计和施工。自成立以来,华存建材不仅重视产品的性价比,更重视客户的利益,针对各个市场推出了适合不同客户需求的系列产品。公司秉承“以人为本、科技为先”的经营理念,以客户为中心,以质量求生存的宗旨,为每一位客户提供高质量的产品和优质的服务。

杭州绍峰装饰工程有限公司

杭州绍峰装饰工程有限公司成立于2015年,是一家从事精装修设计、施工、软装陈设和高档定制等相关产业的综合性企业。公司实行现代化科学管理体系,职能部门设置齐全,已建立一个专业化复合型人才的管理平台。绍峰装饰遵循“诚信为本、严格管理、铸就精品、创造信誉”的质量方针和“做精、做强、做大”的发展思路,在不懈追求工程施工品位的同时,致力于打造各领域精品工程。本着诚信经营的理念,绍峰装饰已经与多家企业建立长期的合作关系,矢志不渝地为客户创造美好价值!